

LESSON TRANSCRIPT

Video Culture Class: Hong Kong Holidays #15 Easter



大家好, 我是Olivia。

歡迎收看「香港節日系列」。

今集我們會介紹復活節。

這個節日對於你來說是關於宗教呢?

還是關於朱古力?抑或是關於放假的呢?

現在就來看看香港人是如何過復活節吧!

你知不知道香港有多少基督徒和天主教徒?

我會在這影片最後公佈答案。

復活節被設定為每年春分月圓之後第一個星期日,

在這之前的星期五就是耶穌受難日,

在這之後的星期一就是復活節星期一。

在香港, 由耶穌受難日開始到復活節星期一這四天都是公眾假期。

香港市民會趁著這幾天假期,以不同的方式輕鬆一下。

雖然復活節是一個宗教節日,但一眾企業都視這長假期為商業機會,

密密部署策略, 搶攻復活節消費黃金檔期,

令復活節變得商業化。

大部分酒店及商場都會裝飾一番,推出尋蛋遊戲,

以及舉辦復活蛋或朱古力蛋製作班。

而香港的迪士尼樂園也佈置得美輪美奐,

並推出復活節系列活動和限量版商品,

吸引大量遊客及本地人入場遊玩。

因為復活節在中國大陸不是公眾假期,

入場人士少了些來自大陸的遊客,

所以相信比起其他節日假期沒那麼擠逼。

城中很多餐廳又會推出復活節的主題菜單;

麵包店、蛋糕店更會精心烘製可愛的兔仔及雞仔造型食品,維妙維肖。 現在就來揭曉問題的答案。

你知不知道香港有多少基督徒和天主教徒?

香港有超過80萬基督徒和天主教徒。

在復活節期間,

香港各區的基督教及天主教教堂都會分別舉行彌撒及復活節崇拜。

你覺得這一集怎麼樣?有沒有學到一些有趣的知識?

在你的國家, 是怎樣慶祝復活節的呢?

在CantoneseClass101.com留言,和我們分享吧。下次見!